

Разговоры о важном

Сегодня, разговоры о важном в 5Ф классе были посвящены 80-летию прорыва блокады Ленинграда.

Ребята познакомились с примерами стойкости и героизма жителей блокадного Ленинграда.



Окруженный город пытался выжить – просто выжить, физически, почти без еды, почти без электричества, порой без тепла в самый лютый мороз, под постоянными обстрелами мирных жителей. И это на протяжении почти 900 дней. Лишь 18 января 1943 года блокадное кольцо было прорвано (в этом году в январе исполняется 80 лет с даты прорыва блокады). Окончательно блокада была снята еще через год – 27 января 1944-го.



Ребята в ходе беседы рассказали, что они знают о таких символах Блокадного Ленинграда, как Дорога жизни, Блокадный хлеб. Послушали историю Тани Савичевой.



Отзывы учащихся

Мне очень понравился классный час!

Жалко людей, которые были в то время, жалко девочку Таню Савичеву, у которой погибли все родственники, и она осталась одна.

Рассказывали про норму хлеба в военное время. Очень жалко тех людей, которые ели в день всего 125 грамм хлеба.

Рожкова Виктория

Когда я слушала про блокаду Ленинграда, мне становилось плохо на сердце. Вот, например, у них еды не хватало, а у нас просто еду в столовой выбрасывают. Мне было жаль их всех. То, что вы рассказали мне очень понравилось и я решила узнать об этом побольше. Вывод: война -это очень плохо!

Березовскова Полина

На классном часе мы поближе познакомились с темой о блокаде Ленинграда. Нам показывали норму хлеба в день и его состав. Еще мы узнали о маленькой девочке, которая оставляла записки, а была ею Таня Савичева. Нам рассказывали о подвигах детей на войне и о том, что дети учились во время войны. Каждая их пятёрка приводила к победе.

Румянцева Рита